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社團法人中華稅務代理人協會 

民國107年12月16日〜12月31日新頒法規輯要暨新聞稿彙總 
分        類 備註 

貳、財政稅務：  

(壹)法律及法規命令：   

一、中華民國107年12月20日財政部令：修正「離島免稅購物商店設置

管理辦法」部分條文PDF2018-12-20 第024卷 第243期法規歷程 

 

二、中華民國107年12月26日財政部令：修正「納稅者權利保護法施行

細則」第3條、第11條條文PDF2018-12-26 第024卷 第248期法規

歷程 

 

三、中華民國107年12月27日財政部令：修正「產業創新條例緩課所得

稅適用辦法」第6條、第7條條文PDF2018-12-27 第024卷 第249期

法規歷程 

 

四、中華民國107年12月27日財政部令：修正「海關管理進出口貨棧辦

法」第13條之2條文PDF2018-12-27 第024卷 第249期法規歷程 

 

五、中華民國107年12月28日財政部令：「期貨交易稅條例」第2條第1項

第1款規定之股價類期貨契約之期貨交易稅徵收率為十萬分之二，

自108年1月1日生效PDF2018-12-28 第024卷 第250期法規歷程 

 

(貳)行政規則（解釋函令）：   

一、中華民國 107 年 12 月 19 日財政部令：核釋「土地稅法」第 28條

之 2規定，原土地所有權人依「都市更新條例」權利變換規定取得

之應分配土地，經配偶相互贈與再移轉計課土地增值稅時，准減徵

土地增值稅 40％PDF2018-12-19 第 024 卷 第 242 期 

 

二、中華民國 107 年 12 月 20 日： 

(一)財政部令：核釋「所得稅法」第 14條規定，經法院刑事判決確

定構成刑法詐欺罪案件，被害人取得利得之綜合所得稅徵免相

關規定 PDF2018-12-20 第 024 卷 第 243 期 

(二)財政部關務署令：修正「T2空運外貨轉口經由內陸運輸通關自

動化作業規定」、「轉口貨物通關及管理作業要點」第 8點規定，

自即日生效 PDF2018-12-20 第 024 卷 第 243 期法規歷程 

(三)財政部關務署令：修正「物流中心業者實施自主管理作業手冊」

部分規定，自即日生效 PDF2018-12-20 第 024 卷 第 243 期法

規歷程 

 

https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103576&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103576&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/browseHistory.do?metaid=103576
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103782&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103782&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/browseHistory.do?metaid=103782
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/browseHistory.do?metaid=103782
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103834&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103834&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/browseHistory.do?metaid=103834
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103838&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103838&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/browseHistory.do?metaid=103838
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103867&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103867&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103867&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/browseHistory.do?metaid=103867
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103538&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103538&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103538&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103538&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103575&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103575&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103575&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103570&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103570&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103570&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/browseHistory.do?metaid=103570
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103573&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103573&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/browseHistory.do?metaid=103573
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/browseHistory.do?metaid=103573
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三、中華民國 107 年 12 月 21 日財政部令：訂定「個人計算受控外國企

業所得審查要點」，生效日期另定之 PDF2018-12-21 第 024 卷 第

244 期  

 

四、中華民國 107 年 12 月 25 日： 

(一)財政部令：修正「綜合所得稅資料電子申報作業要點」，自 108

年 1 月 1 日生效 PDF2018-12-25 第 024 卷 第 247 期法規歷

程 

(二)財政部關務署令：訂定「中華民國（臺灣）政府與史瓦帝尼王

國政府經濟合作協定進口貨品通關作業要點」，自 107 年 12 月

27 日生效 PDF2018-12-25 第 024 卷 第 247 期 

 

五、中華民國 107 年 12 月 26 日： 

(一)財政部令：核釋「所得稅法」第 94條之 1規定有關中華民國境

內居住之個人依「所得稅法」第 14條、第 14 條之 1規定分離

課稅之所得，納入所得稅各式憑單免填發作業範圍相關規定

PDF2018-12-26 第 024 卷 第 248 期 

(二)財政部令：修正「營業人申請辦理代顧客兌領中五獎或六獎之

統一發票作業要點」，自 108 年 1 月 1 日生效 PDF2018-12-26 

第 024 卷 第 248 期法規歷程 

(三)財政部令：核釋「關稅法」第 13 條、第 18 條有關廠商報運進

口貨物經辦理補稅者，得否實施事後稽核並予增估補稅之相關

規定 PDF2018-12-26 第 024 卷 第 248 期 

 

六、中華民國 107 年 12 月 28 日： 

(一)財政部令：「期貨交易稅條例」第 2條第 1項第 1款規定之股

價類期貨契約之期貨交易稅徵收率為十萬分之二，自 108 年 1

月 1日生效。

(https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpu

b/eg024250/ch04/type1/gov30/num9/Eg.htm  ) 

PDF：

https://gazette.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/

eg024250/ch04/type1/gov30/num9/Eg.pdf   

(二)財政部令：核釋「所得稅法」第 32條規定有關公司以員工酬

勞入股、發行員工認股權憑證、限制員工權利新股或買回庫藏

股轉讓予員工，或增資保留股份供員工認購等獎酬從屬公司員

工之費用認列規定。

 

https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103603&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103603&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103755&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103755&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/browseHistory.do?metaid=103755
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/browseHistory.do?metaid=103755
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103743&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103743&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103743&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103795&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103795&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103795&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103795&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103784&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103784&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/browseHistory.do?metaid=103784
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103790&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103790&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103790&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103867&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103867&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103867&log=detailLog
https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/eg024250/ch04/type1/gov30/num9/Eg.htm
https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/eg024250/ch04/type1/gov30/num9/Eg.htm
https://gazette.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/eg024250/ch04/type1/gov30/num9/Eg.pdf
https://gazette.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/eg024250/ch04/type1/gov30/num9/Eg.pdf
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103869&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103869&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103869&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103869&log=detailLog
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(https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpu

b/eg024250/ch04/type2/gov30/num10/Eg.htm  ) 

PDF：

https://gazette.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/

eg024250/ch04/type2/gov30/num10/Eg.pdf   

(參)公告：   

一、中華民國 107 年 12 月 19 日財政部公告：對自巴西、中國大陸、印

度、印尼、韓國及烏克蘭產製進口碳鋼鋼板課徵反傾銷稅期中調查

案，基於調查需要，延長調查認定期限至108年 3月 31日 PDF2018-

12-21 第 024 卷 第 244 期 

 

二、中華民國 107 年 12 月 20 日財政部公告：公告 108 年度綜合所得

稅免稅額、標準扣除額、薪資所得特別扣除額、身心障礙特別扣除

額、課稅級距及計算退職所得定額免稅之金額 PDF2018-12-20 第

024 卷 第 243 期 

 

三、中華民國 107 年 12 月 20 日財政部公告：公告 108 年度營利事業及

個人免依「所得基本稅額條例」規定繳納所得稅之基本所得額金額、

計算基本稅額時基本所得額應扣除之金額及免予計入個人基本所

得額之保險死亡給付金額 PDF2018-12-20 第 024 卷 第 243 期  

 

四、中華民國 107 年 12 月 22 日： 

(一)財政部公告：公告本部排除適用電子簽章法之關務法規（項

目），自即日生效 PDF2018-12-25 第 024 卷 第 247 期 

(二)財政部公告：公告 107 年度每人基本生活所需之費用金額

PDF2018-12-26 第 024 卷 第 248 期 

 

五、中華民國 107 年 12 月 24 日財政部公告：公告 108 年發生之繼承或

贈與案件，應適用「遺產及贈與稅法」第 12條之 1第 1項各款所

列之金額 PDF2018-12-24 第 024 卷 第 246 期 

 

六、中華民國 107 年 12 月 26 日財政部公告：預告金融帳戶屬「低風

險規避稅負帳戶」名單草案。

(https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/e

g024250/ch04/type3/gov30/num13/Eg.htm  ) 

PDF：

https://gazette.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/eg0

24250/ch04/type3/gov30/num13/Eg.pdf  

 

(肆)其他：   

https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/eg024250/ch04/type2/gov30/num10/Eg.htm
https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/eg024250/ch04/type2/gov30/num10/Eg.htm
https://gazette.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/eg024250/ch04/type2/gov30/num10/Eg.pdf
https://gazette.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/eg024250/ch04/type2/gov30/num10/Eg.pdf
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103630&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103630&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103630&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103556&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103556&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103556&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103559&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103559&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103559&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103559&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103751&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103751&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103775&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103775&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103706&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103706&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103706&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103876&log=detailLog
https://gazette.nat.gov.tw/egFront/detail.do?metaid=103876&log=detailLog
https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/eg024250/ch04/type3/gov30/num13/Eg.htm
https://gazette2.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/eg024250/ch04/type3/gov30/num13/Eg.htm
https://gazette.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/eg024250/ch04/type3/gov30/num13/Eg.pdf
https://gazette.nat.gov.tw/EG_FileManager/eguploadpub/eg024250/ch04/type3/gov30/num13/Eg.pdf
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(伍)財政稅務新聞彙總：     

一、財政部賦稅署：財政部賦稅署 

108年 1月 1日起股價類期貨契約之期貨交易稅徵收率為

十萬分之二 

107/12/28 

公司發行或給與本身股票或其他權益商品獎酬其從屬公

司員工，從屬公司得認列費用 

107/12/28 

「法稅改革聯盟」陳抗活動之訴求與事實不符 107/12/27 

自明(108)年 1 月 1 日起，居住者個人之分離課稅所得，

納入所得稅各式憑單免填發作業範圍 

107/12/25 

修正發布納稅者權利保護法施行細則有關基本生活費比

較基礎及公告 107 年度每人基本生活所需之費用金額 

107/12/24 

公告 108 年發生之繼承或贈與案件適用遺產稅、贈與稅之

免稅額、課稅級距金額、不計入遺產總額及各項扣除額之

金額 

107/12/21 

公告 108 年度綜合所得稅及所得基本稅額相關免稅額、扣

除額及課稅級距金額 

107/12/20 

依都市更新條例權利變換取得之土地，經配偶相互贈與不

課徵土地增值稅，再移轉時准減徵 40% 

107/12/19 

財政部自 108 年 1 月 1 日起推動統一發票兌獎多元服務

新措施 

107/12/18 

 

 

二、財政部財政資訊中心：財政部財政資訊中心  

營利事業提示帳簿資料電子檔案資料下載 107/12/28 
 

 

三、財政部國庫署：National Treasury Administration, Ministry of 

Finance 

 國債鐘資料 107/12/27 

 最新國債訊息(截至 107 年 12 月 22 日止) 107/12/26 
 

 

四、財政部關務署：財政部關務署: 首頁 

107年11月28日總統公布「海關進口稅則」部分稅則修正

案自107年12月27日生效 

107/12/27 

「中華民國（臺灣）政府與史瓦帝尼王國政府經濟合作協

定進口貨品通關作業要點」自107年12月27日起生效 

107/12/26 

落實貿易救濟制度，維護產業公平競爭  107/12/26 

關務署關港貿單一窗口「稅則稅率綜合查詢」服務平臺提

供連結輸出入簽審機關網站 呼籲商民善加利用 

107/12/20 

 

http://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjLp93QsdvNAhVGrJQKHTa5B2gQFggcMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.dot.gov.tw%2F&usg=AFQjCNEYNBFA0B6P9t6zve6SRVknIppjpg
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812280002&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812280002&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812280001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812280001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812270001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812250001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812250001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812240001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812240001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812210001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812210001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812210001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812200001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812200001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812190001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812190001&t=TaxNews&mserno=201707060001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812180001&t=TaxNews&mserno=201812190001
https://www.dot.gov.tw/ch/home.jsp?id=26&parentpath=0,9&mcustomize=taxnews_view.jsp&dataserno=201812180001&t=TaxNews&mserno=201812190001
http://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjts8jvttvNAhWCnJQKHQk0CbMQFggdMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.fia.gov.tw%2F&usg=AFQjCNEjCEKk0n92Oef69HYfUTqQFC5Pog
https://www.fia.gov.tw/News_Content.aspx?n=90F64A99047355A7&sms=BBB420E471DAF6C0&s=FEDB682B0703B860
http://www.nta.gov.tw/
http://www.nta.gov.tw/
https://www.nta.gov.tw/web/AnnD/uptAnnD.aspx?c0=17&p0=7906
https://www.nta.gov.tw/web/AnnD/uptAnnD.aspx?c0=235&p0=8843
http://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiXuZKkuNvNAhVIi5QKHVfgCs8QFggcMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.customs.gov.tw%2F&usg=AFQjCNGbWYdqGx5yx__zq7Ne5xOACoVXvw
https://web.customs.gov.tw/News_Content.aspx?n=F55943A3BAA86A6A&sms=1095B63D0846032B&s=68C515BC40A9862F
https://web.customs.gov.tw/News_Content.aspx?n=F55943A3BAA86A6A&sms=1095B63D0846032B&s=68C515BC40A9862F
https://web.customs.gov.tw/News_Content.aspx?n=F55943A3BAA86A6A&sms=1095B63D0846032B&s=CF849C0A209FB438
https://web.customs.gov.tw/News_Content.aspx?n=F55943A3BAA86A6A&sms=1095B63D0846032B&s=CF849C0A209FB438
https://web.customs.gov.tw/News_Content.aspx?n=F55943A3BAA86A6A&sms=1095B63D0846032B&s=1E58625788D5A176
https://web.customs.gov.tw/News_Content.aspx?n=F55943A3BAA86A6A&sms=1095B63D0846032B&s=7D3959F3D0E42C5C
https://web.customs.gov.tw/News_Content.aspx?n=F55943A3BAA86A6A&sms=1095B63D0846032B&s=7D3959F3D0E42C5C
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海關賡續推動優質企業制度 展現具體成效 107/12/19 

臺印度簽署優質企業相互承認協議落實新南向政策，促

進雙邊貿易 

107/12/18 

 

五、財政部臺北國稅局：財政部臺北國稅局 

電子申報繳稅服務網站 108 年 1 月 1 日起全新改版，各

項網路申報於 107 年 12 月 31 日暫停服務，證券、期貨

交易稅網路申報請注意資料備份及下載108.01新版報稅

程式 

107/12/28 

納稅者權利保護官，持續為納稅者權利把關 107/12/28 

營利事業電子帳簿上傳系統（PID）更新，請至財政部電

子報繳稅網站重新下載並安裝程式 

107/12/28 

扣繳單位給付員工退休金定額免稅金額計算及扣繳規定 107/12/27 

配偶為外籍人士之綜合所得稅申報方式 107/12/26 

出售房地應注意有無適用房地合一所得稅課稅新制，正

確計算營利事業所得額 

107/12/25 

107年度各類所得憑單(含信託)資料申報期間為108年 1

月 1日至 1月 31 日 

107/12/25 

營業人及機關團體向境外電商購買電子勞務，應依法申

報繳納營業稅 

107/12/25 

營利事業採劃撥退稅，便捷又安全 107/12/25 

金融機構自 108 年 1 月 1 日起應依「金融機構執行共同

申報及盡職審查作業辦法(CRS 辦法)」進行盡職審查及申

報，請及早預作準備 

107/12/25 

營業人因訴訟取得以前年度租金收入及賠償和解金，應

於收款時開立全部金額之統一發票報繳營業稅 

107/12/25 

納稅義務人未辦理綜所稅結算申報，經核定應納稅額，不

適用列舉扣除額 

107/12/25 

新創事業多項租稅優惠，扶植產業發展 107/12/25 

各類診所銷售醫療週邊商品應課徵營業稅 107/12/25 

公司虧損年度之投資收益應先抵減虧損後，以餘額盈虧

互抵 

107/12/22 

108 年統一發票多元兌獎新措施 107/12/22 

計畫在本（107）年度贈與財產給親屬者，應把握最後的

1個月 

107/12/21 

 

https://web.customs.gov.tw/News_Content.aspx?n=F55943A3BAA86A6A&sms=1095B63D0846032B&s=FC3B19C3691F5C0A
https://web.customs.gov.tw/News_Content.aspx?n=F55943A3BAA86A6A&sms=1095B63D0846032B&s=AD8C3ACEA46D9682
https://web.customs.gov.tw/News_Content.aspx?n=F55943A3BAA86A6A&sms=1095B63D0846032B&s=AD8C3ACEA46D9682
https://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=4&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwj2zJLkr9vNAhWEH5QKHclJCN4QFgg7MAM&url=https%3A%2F%2Fwww.ntbt.gov.tw%2F&usg=AFQjCNHnWaZcpETqWMMpc1osOUAI6iAeqA
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5881762324560216950?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5881762324560216950?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5881762324560216950?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5881762324560216950?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7904164213599147433?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6450651547909443383?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6450651547909443383?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5800897459650997528?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5286355866067844022?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5221665572437853026?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5221665572437853026?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5590468891702198958?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5590468891702198958?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8624371849610120915?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8624371849610120915?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/4622509038350329863?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5518884305949123657?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5518884305949123657?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5518884305949123657?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5534845416215135969?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5534845416215135969?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8946969260133379756?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8946969260133379756?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5784735287106383510?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5046791327794150900?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5831722371638020146?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/5831722371638020146?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7992831154441773850?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8346809270470320162?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8346809270470320162?tagCode=
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國稅及地方稅免付費服務專線自 108 年 1 月 1 日起整合

為 0800-000-321 一站式服務，歡迎多加使用 

107/12/21 

飲料品內含固形量總量達內容量 18%以上者，不課徵貨物

稅 

107/12/20 

配合基本工資調整，108 年非居住者薪資所得適用扣繳率

之基準亦調整 

107/12/19 

納稅者權益要保護，納保官來協助 107/12/19 

營利事業為購置設備而借款所支付之利息，在取得資產

前應列入該項資產之成本，不可作為費用支出 

107/12/18 

營利事業購買古董藝術品不得列報折舊 107/12/17 
 

六、財政部高雄國稅局：財政部高雄國稅局 

107年度各類所得扣繳暨免扣繳憑單申報期間為108年 1

月 1日至 1月 31 日，並請多加配合所得稅各式憑單免填

發作業！ 

107/12/26 

請重新下載安裝 108 年新版「營利事業電子帳簿上傳程

式」 

107/12/26 

公設地與既成道路適用賦稅減免之效果不同，申報移轉

應特別注意！ 

107/12/26 

國稅各項稅款繳款書(欠稅)資料補發將於 107 年 12 月

27 日起提供線上申請服務 

107/12/25 

公司年終尾牙舉辦抽獎視為員工小確幸，中獎獎金及獎

品如何申報扣繳報你知 

107/12/21 

繳納前手出售農地申請不課徵其持有期間應負擔之土地

增值，可做為費用減除 

107/12/20 

遺產管理人之遺產稅申報期限，得延至公示催告期間屆

滿後一個月內 

107/12/20 

統一發票兌獎新制 隨時隨地獎金入袋 107/12/19 

106 年度綜所稅最後 1 批退稅即將於 108 年 1 月 18 日入

帳！ 

107/12/18 

 

 

七、財政部北區國稅局： 

善用免稅額，贈與免煩惱 107/12/29 

使用載具索取雲端發票申請理賠不漏失 107/12/25 

請營利事業留意所得稅制優化方案之施行時程 107/12/25 

107 年度綜合所得稅節稅優惠，報您知~~~ 107/12/25 

 

https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8818921456458901320?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8818921456458901320?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6695127825010189352?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6695127825010189352?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7879451600602888928?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/7879451600602888928?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/8789752232465023548?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6840664308395867088?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6840664308395867088?tagCode=
https://www.ntbt.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/952/6483315747093786361?tagCode=
https://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwithqnDstvNAhWJH5QKHUY3BD4QFggfMAA&url=https%3A%2F%2Fwww.ntbk.gov.tw%2F&usg=AFQjCNHrFS-_zA5RyHLgdQOhGgm15EfxXQ
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5725794055652878824?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5725794055652878824?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5725794055652878824?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5747062488158360759?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5747062488158360759?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/7783261589200334976?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/7783261589200334976?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/6293075630315007994?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/6293075630315007994?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/8441420391297082575?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/8441420391297082575?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/7591152610974788933?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/7591152610974788933?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5929583126390819826?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5929583126390819826?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5207199969568797464?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5513857163490160374?tagCode=
https://www.ntbk.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/934/5513857163490160374?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6029582811522318974?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/7736754922420136212?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6187073609693566289?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/4711261187793871081?tagCode=
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統一發票兌獎新管道 便民利民新措施 107/12/25 

營利事業申請適用盈虧互抵之規定 107/12/21 

個人介紹房地買賣取得之佣金收入，應申報繳納綜合所得

稅 

107/12/21 

所得憑單網路申報 省時便捷又環保 107/12/21 

營利事業如有短漏報所得額情形，請儘速自動更正申報並

補繳稅款，以免受罰 

107/12/21 

申報個人房屋土地交易所得稅（房地合一新制）應注意事

項 

107/12/21 

國、地稅免費服務專線，自 108年 1月 1日起整合為0800-

000-321 

107/12/20 

本(107)年 1月 1日起實施股利所得課稅新制 107/12/20 

北區國稅局宣導稅務接地氣 推廣用心獲好評 107/12/20 

遺產及贈與稅網路申報，便利又環保! 107/12/20 

所得稅制優化方案，減稅超有感~~~ 107/12/20 

電話簡訊服務新措施 新設立營業人貼心小叮嚀 107/12/20 

千萬獎金不漏接 APP 線上領獎 e指靈 107/12/20 

個人出售房屋之財產交易所得適用舊制者，應核實併入個

人綜合所得稅申報，以免受罰！ 

107/12/20 

教育、文化、公益、慈善機關或團體獲配股利或盈餘，自

107 年度起非屬當然免稅收入 

107/12/20 

產製電烤箱出廠銷售應課徵貨物稅 107/12/20 

禁止處分之土地、房屋時價資料經查屬實者，得核實認定 107/12/20 

雲端發票存信用卡 自動兌獎真便利 107/12/20 

公司或有限合夥事業申請適用產業創新條例之研究發展

支出投資抵減稅額，有三大注意重點 

107/12/20 

提升納稅者參與納保官審理程序便利性，可利用視訊設備

與納保官進行面談 

107/12/20 

重病期間提領現金不能證明用途仍應列入遺產課稅 107/12/20 
 

八、財政部中區國稅局：財政部中區國稅局 

107 年度所得稅各式憑單申報期間自 108 年 1 月 1 日至

108 年 1月 31 日止 

107/12/29 

統一發票兌獎多元服務管道，方便又可靠 107/12/28 

認列商譽須備 3項文件 107/12/28 

 

https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/7397947583949267340?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6982668909214115812?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/7051029001047837843?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/7051029001047837843?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5272626216841431926?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5201571425839813235?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5201571425839813235?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8527215112034122830?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8527215112034122830?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6687069387978905981?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6687069387978905981?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5200967374485781436?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/4737011042243490172?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6940319344262595566?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/7690361501305823472?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6462457730848528894?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/7657198541533368758?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/4926784372667290028?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/4926784372667290028?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5137290330524790550?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5137290330524790550?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6493039202102134897?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/5153994562867623545?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/8276607995407869570?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6487495131188181831?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6487495131188181831?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6039382459181834425?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6039382459181834425?tagCode=
https://www.ntbna.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1281/6860662933612349359?tagCode=
https://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjejoKGtNvNAhXLlZQKHd2pAdsQFggfMAA&url=https%3A%2F%2Fwww.ntbca.gov.tw%2F&usg=AFQjCNH25SrIcFQR6WCyQ8_ddnQh8ZWsFQ
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8519716552543072221?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8519716552543072221?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8069677038433230426?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6501303539485476388?tagCode=
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「集團主檔報告」及「國別報告」 應於會計年度終了後

1年內送交所在地國稅局 

107/12/27 

產製新型電器得向國稅局申請預先審核是否應課徵貨物

稅之貨物 

107/12/27 

為達成節能減碳愛地球目標，敬請配合憑單免填發作業 107/12/27 

出資為他人購置不動產應課徵贈與稅 107/12/27 

郵局於 108 年 1 月 1 日起不再辦理中獎發票兌領獎金業

務 

107/12/27 

個人捐贈財產給財團法人，應先申報贈與稅，經審查核發

證明書後，再交付捐贈財產 

107/12/27 

自 108 年 1 月 1 日起，財政部調高現場小額退稅含稅消

費金額上限及延長特定營業人應使用電子發票之期限等

措施，以鼓勵來臺旅客增加消費 

107/12/27 

國內信用卡收單機構轉付與國外發卡機構之交換手續費

應課徵營業稅 

107/12/27 

不動產贈與行為發生日要如何認定，何時應申報？ 107/12/27 

營業人未辦理營利事業所得稅結算申報，經催報仍未補

報，依查得資料核定其所得額，另加徵怠報金 

107/12/26 

107 年度各類所得扣免繳憑單、股利憑單申報期間至 108

年 1月 31 日止 

107/12/26 

所得稅各式憑單填發方式 107/12/26 

財政部國庫署檢舉違法菸酒信箱為配合電子郵件伺服器

調 整 ， 將 自 108 年 1 月 1 日 起 更 改 為

0800867890@mail.nta.gov.tw 

107/12/26 

107 年度起營利事業申報所得稅時應注意相關變革 107/12/25 

107 年度各類所得扣繳暨免扣繳憑單、股利憑單及信託財

產各類所得憑單申報期限至 108 年 1月 31 日止 

107/12/25 

信託受託人應依規定設置帳簿，並按帳列內容申報信託所

得 

107/12/24 

信託財產受託人應辦理編配扣繳單位統一編號，並於 108

年 1月 31 日前申報信託所得 

107/12/24 

指定遺產管理人之遺產稅申報期限，得申請延至公示催告

期間屆滿後一個月內 

107/12/24 

有限合夥組織適用產業創新條例第 23 條之 1 規定營利事 107/12/24 

https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8477482210034120419?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8477482210034120419?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7936360343755215251?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7936360343755215251?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5560924052160150942?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8012006137976858428?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5695534354002220372?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5695534354002220372?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/9019615314295859943?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/9019615314295859943?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8607887205405603468?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8607887205405603468?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8607887205405603468?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/4628689902848905934?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/4628689902848905934?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5889733932843588194?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8033103534573026294?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8033103534573026294?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8830740909950703948?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8830740909950703948?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5337166837498432370?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8818254412600853179?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8818254412600853179?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8818254412600853179?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6376750743629386685?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6576723014026734001?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6576723014026734001?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5585621923864244476?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5585621923864244476?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7944805658376937723?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7944805658376937723?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8117780176477974473?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8117780176477974473?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6502198146461530774?tagCode=
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業所得稅課稅之租稅優惠 

所得稅優化方案營利事業所得稅修正重點 107/12/24 

財政部國庫署檢舉違法菸酒信箱將自 108 年 1 月 1 日起

更改為 0800867890@mail.nta.gov.tw 

107/12/24 

營利事業聘僱符合一定條件之外籍專業人士得列為營業

費用之相關課稅規定 

107/12/24 

自 106 年 1 月 1 日起，扣繳義務人可利用網路辦理非居

住者各類所得扣繳憑單申報，省時又便捷 

107/12/22 

快來領獎！629 元電費即中千萬發票幸運兒 尚未兌領 107/12/22 

非居住者適用租稅協定上限稅率扣繳憑單開放網路申報! 107/12/22 

扣繳義務人如採網路申報扣(免)繳憑單資料，應審核無誤

後再行傳輸，以免有短漏報情事，而遭受處罰 

107/12/21 

營利事業未辦理決清算申報經稽徵機關依法核定者無短

漏報處罰適用 

107/12/21 

自 107 年 8月 1日起，扣繳義務人給付非居住者「適用租

稅協定上限稅率」之應扣繳所得，可利用網路申報扣繳憑

單 

107/12/21 

迎接台商回流！中區國稅局與中科管理局聯合提供台商

返台客製化稅務諮詢服務 

107/12/21 

統一發票兌獎新制多元服務 107/12/21 

所得稅法第 43 條之 3，建立營利事業受控外國企業（CFC）

之反避稅制度，施行日期由行政院訂定 

107/12/20 

所得稅法第 43 條之 4，建立營利事業實際管理處所（PEM）

之反避稅制度，施行日期由行政院訂定 

107/12/20 

銷售貨物或勞務與營業人，應開立三聯式統一發票 107/12/19 

財政部業已頒訂「營利事業認列受控外國企業所得適用辦

法」 

107/12/19 

營利事業之實際管理處所在我國境內者，應依規定報繳稅

捐 

107/12/19 

107 年度所得稅各式憑單申報期限 107/12/18 

給付同業公會之會費及教育訓練費之課稅規定 107/12/18 

公司舉辦尾牙，摸彩品如何辦理扣繳？ 107/12/18 

憑單填發單位仍應填發所得稅各式憑單之範圍有哪些？ 107/12/18 

遺產稅及贈與稅櫃檯化案件全局不分區申辦服務 107/12/18 

https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6502198146461530774?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6963373574114860321?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5547610360856653654?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5547610360856653654?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7335119544290318343?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7335119544290318343?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6513640663417004981?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6513640663417004981?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8371797100392839762?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5042662672652237972?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8237246895202767921?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8237246895202767921?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8532867859061800290?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8532867859061800290?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7666752540709052095?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7666752540709052095?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7666752540709052095?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5299090683857724346?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5299090683857724346?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7461209258883472325?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6050353678253617777?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6050353678253617777?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/4768335164869071701?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/4768335164869071701?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7366499234552010855?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6929535745692088300?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6929535745692088300?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8280806885024225868?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8280806885024225868?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/4855747434636669405?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5007766155833328273?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5399121478977361305?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/4881204339427135845?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6509839378208471729?tagCode=
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餐廳提供結婚喜宴服務，不可開立三聯式發票 107/12/17 

107 年度各類所得扣繳暨免扣繳憑單、股利憑單及信託財

產各類所得憑單申報期間至 108 年 1 月 31 日，請多利用

網路申報 

107/12/17 

108 年 1月 1日起，統一發票兌獎有新變革 107/12/17 

中區國稅局 AI 客務再擴大，推出「營業人電子發票 B2B

資訊面」常見問題 24小時諮詢服務 

107/12/17 

營利事業辦理結算申報時應依實際營業項目填列行業代

號 

107/12/17 

節能效率高，無紙化最好！符合條件之扣繳單位，可免再

填發所得稅各式憑單 

107/12/17 

 

九、財政部南區國稅局：財政部南區國稅局  

個人出售太陽能電力收入，如何申報綜合所得稅? 107/12/28 

108 年發生之繼承或贈與案件適用遺產稅、贈與稅之免稅

額、課稅級距金額、不計入遺產總額及各項扣除額之金額 

107/12/27 

財政部稅務入口網建置「境外電商課稅專區」，協助境外

電商輕鬆完稅！ 

107/12/27 

自 108 年 1月 1日起統一發票兌獎（實體+網路）更便利 107/12/26 

營利事業列報旅費應注意事項 107/12/26 

107 年度營利事業所得稅稅率結構調整 107/12/26 

其他飲料品內含固形量標準未達 18%須課徵貨物稅 107/12/25 

107 年度各類所得扣繳暨免扣繳憑單及股利憑單申報期

間自 108 年 1月 1日起至 1月 31 日止，請依限申報! 

107/12/25 

兼營營業人申報年度最後一期營業稅請記得調整稅額 107/12/24 

記帳業者防制洗錢與打擊資恐新規定上路，請記帳業者

注意 

107/12/22 

遺有自益信託農地，遺產標的為權利，不適用農地扣除額 107/12/22 

加油站銷貨附贈物品列報廣告費應檢附證明文件 107/12/22 

自 108 年 1月 1日起統一發票兌獎（實體+網路）更便利 107/12/22 

綜合所得稅非扣繳所得資料自 108 年 1 月 1 日起可採用

網路申報 

107/12/20 

營業人承包工程不得以工程款抵付逾期罰款而免開發票 107/12/20 

兼營營業人於年底時依規定應辦理年度營業稅額調整 107/12/19 

員工尾牙抽中獎金或獎品扣繳稅額不超過 2,000 元，公 107/12/19 

 

https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/5027199722044816171?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7586396004664478273?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7586396004664478273?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7586396004664478273?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/4882023805591128019?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8366116065115913305?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/8366116065115913305?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6978270402829600595?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/6978270402829600595?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7995013726836545034?tagCode=
https://www.ntbca.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/911/7995013726836545034?tagCode=
http://www.google.com.tw/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiFqJ6xttvNAhXCLpQKHYIMDSkQFggfMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.ntbsa.gov.tw%2F&usg=AFQjCNF1H379TDUYR3Zt0iKGK65sP3oswg
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8307547792711977547?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5794404922139886841?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5794404922139886841?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6581077671019923077?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6581077671019923077?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8209388534988483934?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7659082651954030658?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7743712855321508078?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5089952172443500937?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7968523078884575472?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7968523078884575472?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8609180420000769289?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5645241616990853500?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5645241616990853500?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6320442270343845602?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/4972722334128642399?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/4825622815513074164?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7381779727458059345?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7381779727458059345?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6983070165737828451?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7540123619243958428?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6655927359133624568?tagCode=
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司免予扣繳 

子女婚嫁贈百萬，不計入贈與總額 107/12/19 

1/15 所得稅制優化方案暨雲端發票兌獎 APP 講習會 107/12/18 

外籍旅客購物現場小額退稅含稅消費金額上限自 108 年

起提高為 48,000 元 

107/12/18 

一般健康檢查費用可否列為綜合所得稅醫藥費之列舉扣

除額? 

107/12/18 

自 108 年 1 月 1 日起，扣繳義務人給付境外電商平臺購

買電子勞務之所得也可以用網路申報扣繳憑單了哦！ 

107/12/17 

被繼承人名下車輛要過戶記得辦理遺產稅申報 107/12/17 

中小企業與大專校院「產學聯盟」，研發支出可申請適用

投資抵減 

107/12/17 

 

 

https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6655927359133624568?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5350449613704313958?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/6441011595265688955?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8711604786166690578?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8711604786166690578?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7223463927503720953?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7223463927503720953?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7954113585770631156?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/7954113585770631156?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/5599836284447272527?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8465917209766912472?tagCode=
https://www.ntbsa.gov.tw/etwmain/web/ETW118W/CON/1251/8465917209766912472?tagCode=
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